
Auftragsübernahme, Leistungserfassung, Arbeitsplan und
Ablaufplan 
Einrichten, Sichern und Räumen von Baustellen
Herstellen von Bauteilen aus Beton und Stahlbeton
Herstellen von Baukörpern aus Steinen
Einbauen von Dämmstoffen für den Wärme-, Kälte-, Schall-
und Brandschutz
Herstellen von Putzen
Sanieren, Instand setzen und Sichern von Baukörpern
Qualitätssichernde Maßnahmen und Berichtswesen
Organisation des Ausbildungsbetriebes, Berufsbildung
sowie Arbeits- und Tarifrecht
Sicherheit und Gesundheitsschutz
Umweltschutz und Nachhaltigkeit
Digitalisierte Arbeitswelt

Schlüsselfertiges Bauen mit der Schober Bauunternehmung.

Als bodenständiges, inhabergeführtes Familienunternehmen
bauen wir bereits seit 1949 erfolgreich in dritter Generation. 
Wir bauen seitdem mit Leidenschaft massive, schlüsselfertige
Einfamilienhäuser, Mehrfamilienhäuser, Wohnanlagen 
und Gewerbebauten im Landkreis Esslingen. 

Als kleines Unternehmen mit einer langen Geschichte bieten wir
Dir einen sicheren Job, Stabilität und Verlässlichkeit. Bei uns
erwartet Dich eine abwechslungsreiche Ausbildung in einem
erfahrenen Team, das zusammenhält und sich gegenseitig
unterstützt und schätzt. 

Wir suchen Dich ab sofort als Auszubildender Maurer (m/w/d). 

Das Maurer-Handwerk: 
Maurerinnen und Maurer sind die unersetzlichen Fachleute am
Bau. Sie kümmern sich um die Grundstrukturen für Wohnhäuser
und Geschäfte und kennen sich bestens mit allen anfallenden
Abläufen am Bau aus. Das Maurerhandwerk umfasst das
Betonieren von Fundamenten, das Errichten von Grundgerüsten
aus Holz und das Schaffen von Mauerwerken. Dabei werden
verschiedene Verfahren eingesetzt, um Kalk-, Ziegel- und
Natursteine harmonisch zu vereinen. 

Die Verantwortung der Maurer erstreckt sich auch auf die
Isolation von Gebäuden, Putzarbeiten und Bodenverlegungen.
Darüber hinaus beherrschen Maurer die Anbringung von
vorgefertigten Bauteilen, führen Restaurierungsarbeiten durch
und kümmern sich um Abrissarbeiten sowie die Sanierung und
Modernisierung von Gebäuden. Das Maurerhandwerk vereint
Tradition und moderne Technik in einem interessanten und
vielseitigen Beruf. 

Die Ausbildungsinhalte:
Die Ausbildung bereitet dich umfassend auf die
Herausforderungen deines zukünftigen Berufslebens vor. 
Sie beinhaltet unter anderem diese Themen: 

M/W/DM/W/D
MAURERMAURER
WIR BILDEN AUS:WIR BILDEN AUS:
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Vorbereiten der Baustelle: Vor Beginn der Arbeiten sorgst
du für die Baustellenvorbereitung, einschließlich dem
Aufstellen von Bauzäunen und Absperrungen,
Materialbestellungen und Ablaufplanung.
Herstellen von Mauerwerken: Unter Einhaltung von
Bauplänen und -vorgaben erschaffst du Mauerwerke aus
Steinen, Mörtel oder Kleber. Dabei behältst du stets die
Ausrichtung im Blick und greifst bei Bedarf korrigierend mit
Maurerhammer oder anderen Werkzeugen ein.
Montieren von Teilen: Du montierst vorgefertigte Bauteile
oder Schalungen, berücksichtigst Aussparungen für Fenster
oder Türen und trägst zur strukturellen Vollendung bei.
Verkleiden der Mauerwerke: Durch die Ausstattung der
fertigen Mauern mit Dämmung und Isolierung schützt du sie
und verleihst ihnen einen ansprechenden Putz.

Deine Aufgaben als angehende(r) Maurer(in): 

Diese Eigenschaften bringst Du mit:
Du solltest körperlich fit sein, sorgfältig arbeiten können und
eine gute Organisationsfähigkeit besitzen.

Am Bau ist die Teamarbeit sehr wichtig, hier braucht es vereinte
Kräfte für den Erfolg! Was Du ebenfalls mitbringen solltest, sind
ein Handwerkliches Interesse und ein gutes räumliches
Vorstellungsvermögen. 

Eine weitere wichtige Voraussetzung ist, dass Du Spaß an der
Arbeit im Freien hast: Kälte, Nässe oder Wind sollten für dich
keine Hindernisse darstellen. Denn gebaut wird zu jeder
Jahreszeit. 

Interesse geweckt? Dann freuen wir uns über Deine Bewerbung
oder Kontaktaufnahme per E-Mail bzw. Telefon. 

Weitere Fragen beantworten wir Dir gerne persönlich unter der
Telefonnummer 07022 - 51330 oder per Mail an info@schober-
bauunternehmung.de. 

SCHOBER GmbH
Bauunternehmung
Allmandstraße 8
72622 Nürtingen

Heike Schober
Telefon (07022) 51330 
E-Mail info@schober-bauunternehmung.de
Web www.schober-bauunternehmung.de
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